



ADONY VÁROS POLGÁRMESTERE



Tel.: 25/504-550; Fax: 25/504-555

H-2457 Adony, Kossuth u. 4.* e-mail: adony.ronvecz@invitel.hu

.....napirend

ELŐTERJESZÉS

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 18-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Vis maior pályázat


Tisztelt Képviselő-testület!


2013. június elején a Duna vízgyűjtő területén lehullott nagy mennyiségű csapadék miatt rendkívüli árhullám alakult ki. Az előrejelzések szerint minden idők legnagyobb árvizére kellett felkészülni, ami a későbbiek során be is igazolódott. A Duna 763 cm-en tetőzött. Az apadás gyors ütemben zajlott, de a visszamaradó vizeket szivattyúzással kellett a területről eltüntetni. Az apadást követően visszamaradt hordalék, iszap eltakarítását is meg kellett oldani, valamint a fertőzések elkerülése miatti fertőtlenítést is.

Az árhullám miatti védekezési munkálatok, terület iszaptalanítása, valamint fertőtlenítése 7 352 318 Ft-ba került. A vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet alapján lehetőség van az előre nem látható természeti vagy más eredetű erők által okozott veszély miatt szükségessé váló, indokolt védekezés többletkiadásainak részbeni vagy teljes támogatására. Jelen esetben a költségek 100%-nak megtérítésére, hiszen a Kormány 191/2013. (VI.10.) rendelete alapján veszélyhelyzetet hirdetett és az ez idő alatt keletkezett költségek teljes összegét igényelheti az önkormányzat támogatásként.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Adony, 2013. július 11.


Ronyecz Péter
polgármester



Határozati javaslat

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címén támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

Káresemény megnevezése: Dunai árhullám
helye: Adony, Rév terület

A káresemény forrásösszetétele

Megnevezés	2013. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	0 Ft	0%
Biztosító kártérítése	0	
Egyéb forrás	0	
Vis maior támogatási igény	7 352 318 Ft	100%
Források összesen	7 352 318 Ft	100%

A védekezés, mentés tervezett összköltsége 7 352 318 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a védekezésben, mentésben érintett vagyonelemek Adony Város Önkormányzat tulajdonát képezi, valamint az önkormányzat nem rendelkezik ilyen esetre biztosítással, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényel.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet módosításának előkészítéséről gondoskodjon.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: Ronyecz Péter polgármester

Határidő: azonnal